

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі: “Робоча станція для оформлення та видачі паспортних документів, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус, з комплектом обладнання для зняття біометричних даних (параметрів) особи”
ДК 021:2015 (CPV): 30210000-4 Машини для обробки даних (апаратна частина)

за номером закупівлі UA-2023-05-10-010440-а по процедурі відкриті торги з особливостями

Ямницька сільська рада на виконання вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 року № 1266, з метою ефективного та раціонального використання коштів для оприлюднення технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості надає для оприлюднення на офіційному веб - сайті Ямницької сільської ради інформацію щодо закупівлі, оголошеної 10 травня 2023 року, а саме: “Робоча станція для оформлення та видачі паспортних документів, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус, з комплектом обладнання для зняття біометричних даних (параметрів) особи” ДК 021:2015 (CPV): 30210000-4 Машини для обробки даних (апаратна частина) Єдиного закупівельного словника.

Вид процедури закупівлі: відкриті торги (з особливостями) положень Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами та з урахуванням положення Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (надалі – Особливості).

Очікувана вартість закупівлі: 500 000 грн з ПДВ.

Звернення за роз’ясненнями: до 15 травня 2023 року, 00:00.

Оскарження умов закупівлі: до 15 травня 2023 року, 00:00.

Кінцевий строк подання тендерних пропозицій: 18 травня 2023 року, 16:00.

Обсяги закупівлі – 1 комплект.

Відповідно до пункту 35 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (далі - Особливості) - відкриті торги проводяться без застосування електронного аукціону.

При визначенні процедури закупівлі уповноважена особа Ямницької сільської ради керується Законом України “Про публічні закупівлі”, Особливостями, роз’ясненнями Уповноваженого органу з питань закупівель, тощо.

Джерело фінансування: кошти бюджету Ямницької сільської територіальної громади.

Очікувана вартість передбачена кошторисом та річним планом закупівель на 2023 рік, ґрунтується на всіх фактичних складових ціни та включає в себе вартість ціни на товар, податки і збори, що сплачуються або мають бути сплачені, усіх інших витрат та згідно з вимогами чинного законодавства щодо формування ціни на відповідний товар. Очікувана вартість розрахована відповідно до середньо ринкової ціни товару на ринку.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі розроблені відповідно до наявної потреби, у зв’язку з необхідністю забезпечення роботи «Центру надання адміністративних послуг» Ямницької сільської ради Івано-Франківського району Івано-Франківської області, з метою створення умов для реалізації прав, свобод і законних інтересів фізичних та юридичних осіб в частині отримання адміністративних послуг, покращення якості надання адміністративних послуг.

Учасник процедури закупівлі повинен надати в складі тендерної пропозиції копії відповідних документів на якість товару, які підтверджують відповідність предмета закупівлі встановленим державним стандартам України. Обладнання повинно бути новим і таким, що не було раніше у використанні. В комплекті постачання повинні бути усі необхідні для роботи кабелі та комплектуючі.

В комплекті з обладнанням предмету закупівлі замовнику передаються: інструкції з експлуатації обладнання (за наявності), гарантійні документи (обов’язково), інше визначається учасником відкритих торгів. Обладнання повинно бути упаковане належним чином, без дефектів та пошкоджень.

Розрахунок очікуваної вартості предмету закупівлі з урахуванням наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України “Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі” № 275 від 18.02.2020р. здійснювався замовником шляхом моніторингу середньо ринкових цін, актуальних на момент моніторингу. Замовником здійснювався пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації про ціни товарів, що містить в мережі Інтернет у відкритому доступі на сайтах постачальників, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронному каталозі, в електронній системі закупівель «ProZorro» щодо аналогічних закупівель, проводились ринкові консультації.

Уповноважена особа

Оксана КАЧАН